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1. Ç ìÝóç ôá÷ýôçôá ìáò ðëçñïöïñåß:

a. Óå ðüóï ÷ñüíï äéáíýåé ìéá áðüóôáóç Ýíá êéíçôü.
b. Ðüóï ãñÞãïñá êéíÞèçêå ôï êéíçôü.
c. Ðüóï äéÜóôçìá äéÜíõóå ôï êéíçôü.
d. ¼ëá ôá ðáñáðÜíù.
ÅðéëÝîôå ôç óùóôÞ áðÜíôçóç.
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2. ¸íá áõôïêßíçôï äéáíýåé 80km óå 1h êáé öôÜíåé óå ìéá ðüëç Á. Êáôüðéí êéíåßôáé Üëëá 40km óå
1h åðßóçò êáé öôÜíåé óå ìßá Üëëç ðüëç Â. Ç ìÝóç ôá÷ýôçôÜ ôïõ ãéá üëç ôç äéáäñïìÞ ôïõ
áõôïêéíÞôïõ åßíáé:

a. 80km/h
b. 40km/h
c. 60km/h
d. 20km/h
ÅðéëÝîôå ôç óùóôÞ áðÜíôçóç.

ÌïíÜäåò 2

3. Ôï áðïôÝëåóìá ìéáò äýíáìçò åîáñôÜôáé áðü:

a. Ôçí áñéèìçôéêÞ ôéìÞ ôçò.
b. Ôçí êáôåýèõíóÞ ôçò.
c. Ôï óçìåßï åöáñìïãÞò ôçò.
d. ¼ëá ôá ðáñáðÜíù.
ÅðÝëåîå ôç óùóôÞ áðÜíôçóç.
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4. ÐïäçëÜôçò îåêéíÜåé áðü ôï óðßôé ôïõ êáé áöïý äéáíýóåé 30km ãõñíÜåé ðßóù áðü ôïí ßäéï
äñüìï. Ç ìÝóç ôá÷ýôçôÜ ôïõ êáôÜ ôçí áðïìÜêñõíóÞ ôïõ áðü ôï óðßôé Þôáí 20km/h êáé êáôÜ
ôçí åðéóôñïöÞ ôïõ 10km/h. Óå ðüóåò þñåò äéÜíõóå ôç óõíïëéêÞ ôïõ äéáäñïìÞ;
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5. Ìåôñþíôáò ìå ôï ÷ÜñáêÜ óáò ôï ìÞêïò ôçò äýíáìçò F1 êáé ôçò äýíáìçò F2 êáé ãíùñßæïíôáò üôé
ç F1 åßíáé 30N, ìðïñåßôå íá õðïëïãßóåôå ôï ìÝôñï ôçò F2;
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6. Ç óöáßñá Ó ðåñéóôñÝöåôáé óå êáôáêüñõöï åðßðåäï ìå ôç âïÞèåéá íÞìáôïò, ôïõ ïðïßïõ ç
Üëëç Üêñç åßíáé óôåñåùìÝíç óôï óçìåßï Ï. Ó÷åäéÜóôå ðÜíù óôç óöáßñá ôéò äýï äõíÜìåéò ðïõ

äÝ÷åôáé êáé ãñÜøôå áí åßíáé äõíÜìåéò åî åðáöÞò Þ åî
áðïóôÜóåùò êáé áðü ðïéá óþìáôá áóêïýíôáé. 
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7. Ôï óþìá Ó âñßóêåôáé áêßíçôï ðÜíù óôçí åðéöÜíåéá åíüò ôñáðåæéïý. ÕðÜñ÷åé ôñéâÞ;                     

           ÍÁÉ  Ï×É                     

ÄéêáéïëïãÞóôå ôçí åðéëïãÞ óáò.   
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Åñþôçóç 6

ÁðáíôÞóåéò

1. b

2. Óùóôü ôï c ãéáôß 

3. d

4. ÊáôÜ ôçí áðïìÜêñõíóÞ ôïõ ï ÷ñüíïò åßíáé  êáé êáôÜ ôçí åðéóôñïöÞ ôïõ

. ¢ñá ï óõíïëéêüò ÷ñüíïò åßíáé 1,5h+3h=4,5h

5. Ôï ìÞêïò ôçò F1 åßíáé 3cm. ¢ñá ç êëßìáêá ðïõ ó÷åäéÜóôçêáí ïé äõíÜìåéò åßíáé 10Í/1cm. Ôï
ìÞêïò ôçò F2 åßíáé 5cm. Ìå âÜóç ôçí êëßìáêá ç F2 èá Ý÷åé ìÝôñï 5A10=50Í.

6. Ç äýíáìç Ô åßíáé åî åðáöÞò êáé ç W åî áðïóôÜóåùò. Ç äýíáìç W åßíáé ôï âÜñïò ôçò óöáßñáò
áóêåßôáé áðü ôç Ãç, åíþ ç Ô åßíáé ç äýíáìç ôïõ íÞìáôïò
(ôÜóç).

7.  Ï×É.  Åöüóïí ôï óþìá Ó äåí êéíåßôáé Þ äåí ôåßíåé íá
êéíçèåß, ôüôå äåí õðÜñ÷åé ôñéâÞ.
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